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Нижегородская областная общественная организация «Семейный центр «Лада». 
603157, г. Нижний Новгород, Березовская, 120-52 

Телефон/факс (831) 279 95 25, lada_fc@mail.ru,

Исх. 24/21 от 09.02.20121
Министру социальной политики Нижегородской области Хаброву Ю. А.
Уважаемый Юрий Анатольевич!
В рамках проекта «Семейные ценности и современные социальные технологии. Устойчивость сообщества» Нижегородская областная общественная организация «Семейный центр «ЛАДА» с марта 2021 по июль 2021 проводит серию вебинаров для специалистов, работающих в сфере семьи и детства. Приглашаем сотрудников министерства, социальных работников, психологов принять участие в опросе и отметить интересующие темы для оптимизации программы проекта.

Просим заполнить данную анкету до 3 марта 2021.
Ссылка на анкету:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScKwp7CxjTuxq1DjtZU4XHiGos8UV6xgZRwVTUk0w3oVQXsGA/viewform?usp=sf_link
По результатам опроса будет составлен план стажировок, ссылка на участие в стажировках будет рассылаться участникам на электронную почту (убедительная просьба — проверять контактные данные перед отправкой).

Проект "Семейные ценности и современные социальные технологии. Устойчивость сообщества", реализуется при поддержке при поддержке Министерства внутренней, региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

Справка: Нижегородская областная общественная организация «Семейный центр «ЛАДА» работает в регионе с 1994 года. МИССИЯ: помогаем семьям сохранить свой уникальный ресурс и улучшить качество жизни.

С уважением, председатель правления НООО «Семейный центр «ЛАДА»               

       Смирнова Г. П. 8 903 043 49 56

